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PROJETO CRN - CONSELHO REGIONAL NUTRIÇÃO
RUA TAQUARA, NUMERO 586 / CONJ. 503 PORTO ALEGRE RS

Assunto:

Projeto - Sala Fiscalização
EXE 05

Desenho:

 Rabisco Equipe
Projeto:

Plantas Projeto Executivo
Escala:
1:50

Nome do arquivo:

CRN_projeto00.pln
Data de Emissão:

5/19/15

Responsável Técnico:

Arq. Fernanda Hauser 	 CAU-RS: A67184-3
Arq. Raquel Rech 	 CAU-RS: A72991-4
Arq. Roberta Andrade 	 CAU-RS: A70406-7

Avenida Montenegro 186 sala 201 - Bairro Petrópolis   |   Porto Alegre - RS   |   CEP 90460-160   |   +55 51 30920312   +55 51 84079881   + 55 51 95174860

 Rabisco Equipe
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Armário novo sob medida

Local impressoras
Local impressoras

Fiscalização
A 28.59 m2

Coordenação
A 5.93 m2
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Manter forro
dessa área

Demolir apenas forro
existente da parte da
antiga sala de reuniões

Abrir vão na parede
80x100 P= 90cm
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Vão deverá ser
revestido com madeira

ou outro material

Armário sob medida
irá ocupar o vão

Recorte no rodapé
para instalar divisória

Recorte no rodapé
para instalar divisória

Deverá ser instalado
interruptor nessa divisória

(ver planilha de esquadrias
EXE10)

DV04: nova divisória
DV05: nova divisória
DV06: nova divisória
PV02: nova porta
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Máquina Existente
Fica onde está

Máquina Existente
Fica onde está

Local das máquinas
externas verificar in loco

PINTURA PAREDES:
Uma demão de selador, conforme
recomendações do fabricante;
Três ou mais demãos de tinta acrílica,
cor verde claro, ref.: Coral Eco
Arquitetura 10gg - 51/125 ou similar.
PINTURA FORRO DE GESSO:
Uma demão de selador, conforme
recomendações do fabricante;
Três ou mais demãos de tinta PVA,
cor branca, ref.: Suvinil Toque de Seda
ou similar.

Paredes onde deverá ser aplicado
massa corrida em toda ela, e lixado
(devido a abertura de canaletas)
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Luminária nova, mesma
especificação das existentes

Refazer o forro da sala

Luminária nova, mesma
especificação das existentes

PD = 250 cmPD = 250 cm

Á DEMOLIR

Á CONSTRUIR

EXISTENTE

Forro de gesso com
negativo 3cm nas bordas
Pintura Suvinil para Forro

Laje ou forro EXISTENTE
Pintura PVA branca (laje)
Suvinil para forro (forro)

Luminária de embutir
(verificar modelo já utilizado)
2x fluorescentes tubulares

Luminária de embutir
2x fluorescentes compactas

Spot de embutir Led

A partir dessa tomada
criar novas de acordo
com as novas mesas

Tomada para impressoras
pelo biombo

Tomada para impressoras
pela divisória

Sala Fiscalização - Planta Layout
1:50

Sala Fiscalização - Planta Demolir
1:50

Sala Fiscalização - Planta Divisórias
1:50

Sala Fiscalização - Planta Pintura e A.C.
1:50

Sala Fiscalização - Forro e Iluminação
1:50

Sala Fiscalização - Elétrica Tomadas
1:50
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